
ERASMUS Le Havre-ban 

Kiutazás előtti teendők: 

Az IUT-nek és a kollégiumnak külön jelentkezési lapja van, amit a kapcsolattartó küld el e-

mailben. Kissé késve válaszolnak a levelekre(június közepe), de ami előny, hogy mindent 

küldenek egyszerre. 

Az IUT-s kapcsolattartó egyrészt az ERASMUS- koordinátor Mme Basilia MARCHANDISE-RUIZ, 

másrészt pedig Magalie MABIRE, aki a GEA karnak a titkárnője. 

Két hasznos e-mail címet megadok, ahol el lehet őket érni: 

 iut-ri@univ-lehavre.fr 

 magalie.mabire@univ-lehavre.fr 

A kollégiumba érkezés előtt a megadott határidőig egy havi kauciót kell elutalni, ezzel 

biztosítva a szobát, amit majd a kint-tartózkodás letelte után utalnak vissza a megadott 

számlaszámra (ez lehet külföldi számla is!). 

 

Utazás és kiérkezés: 

Több módja is van a kiutazásnak, én a buszt választottam a rengeteg csomag miatt. A busz 

Párizsban tett le. Párizsból Le Havre-ba vonattal lehet eljutni.  

A vonattársaság honlapja: http://www.sncf.com/fr/  Szerintem nem érdemes előre lefoglalni a 

vonatjegyet. Ha viszonylag sokat utazol év közben (még ha csak Párizsba is a repülőtérre), érdemes 

Carte12-25 kártyát venni, aminek ára 50 euró egy évre, mert ezzel elég sok pénzt lehet spórolni. Ez az 

otthoni diákkedvezménynek felel meg, itt nincs diákigazolvány felmutatására járó kedvezmény. 

Kiérkezésünk előtt egy külföldieket segítő hallgató felvette velem a kapcsolatot és ő várt engem a 

vonatállomáson. 

Amennyiben nem a kollégium titkárságának a nyitvatartási idejében érkezünk (H-P 9:00-12:00 és 

13:30-16:30), érdemes szobát foglalni egy olcsóbb hotelben, ugyanis nem tudjuk átvenni a szobánk 

kulcsát. 

Kiérkezés utáni teendők: 

Az első és legfontosabb az egyetemre való beiratkozás és a bankszámla nyitás. A beiratkozásra el fog 

kísérni egy francia segítő-diák, a bankszámlát pedig rögtön a koliba való beiratkozáskor meg lehet 

nyitni, mert ott standolnak a titkárságon. Én az LCL nevű banknál vagyok, mert ez kínált 1 euróért egy 

évre lakás-biztosítást (itt kötelező, enélkül nem lehet az apartmanban lakni), nemzetközi 

diákigazolványként funkcionáló bankkártyát és egyéb biztosítást.  
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Kollégium: 

A kollégiumot előre lefoglalják nekünk, de ezt ők választják ki és a szobatípust is. Megérkezéskor 2 

havi kolidíjat ki kell fizetni (szeptember-október), majd októberben kell a novemberit kifizetni. Tehát 

mindig egy hónappal előre fizetünk. Több kollégium is van a városban, én a Résidence Bougainville-

ben voltam elszállásolva. Szerintem ez a legjobb és mindig itt kezdődnek a bulik. 

A kolik listája az alábbi linken található: http://crous-

rouen.fr/logement/index.php?option=com_jea&task=search&section=5 

Az apartmanok 1-6 ágyasak, de mindenkinek van saját szobája. A konyha, a WC és a fürdő közös. A 

közös helységeket közösen kell tisztán tartani. Minden héten csütörtökön jön a takarítószemélyzet 

ellenőrizni az apartmanok tisztaságát. Ha nem elég tiszta, akkor első körben egy felszólítást kapunk 

levél formájában, majd másodkörben 25 eurót kell fizetni a takarításért a takarítónőnek. 

A szobákban található egy ágy matraccal és ágyneművel (ágyneműhuzat nincs!), íróasztal, éjjeli 

szekrény, könyvespolc, és mosdó. Télen eléggé hideg van a szobákban, mivel itt más az 

átlaghőmérséklet, így én beszereztem egy elektromos fűtőtestet 20 euróért. 

Mosógép az épület földszintjén található, amelyhez zsetont kell venni a koli titkárságán (1,80 euró). 

Ez a legolcsóbb megoldás, a kinti mosodák 4 eurónál kezdődnek. 

A konyha csak főzőlappal van felszerelve (sütő nincs!), illetve mikróval és hűtővel. Edényeket és 

evőeszközöket is venni kell, hacsak nincs akkora szerencséd, hogy valaki otthagyta előző évről. 

Közlekedés: 

Ha  az IUT-re fogsz járni Caucriauville-be (kettős diploma lehetőség), akkor érdemes egy éves bérletet 

venni a buszra és villamosra (252 euró). Az iskola messze van, és valószínűleg a szakmai gyakorlatos 

hely sem lesz a kollégium mellett, tehát ez mindenképpen jól fog jönni. 

Integrációs hét: 

Ez a hét az órák hivatalos kezdete előtt kezdődik egy héttel. Itt többnyire megismerheted a leendő 

külföldi diáktársaidat, illetve körbevezetnek a városban és nagyon sok érdekes programot 

szerveznek. Ezen a héten van néhány francia óra is, ami az év folyamán minden csütörtökön van és 

kötelező bejárni, mert ugyanúgy beszámít a féléves jegybe. 

Suli: 

A egyetem IUT része két telephelyen található, de ahova az Óbudai Egyetemnek eddig kapcsolata 

van, az Caucriauville-ben van. Az órák általában 8-kor kezdődnek és 12-13:30-ig vagy 14:00-ig 

ebédszünet van. Utána általában 17:00 vagy 19:00-ig tartanak az órák. Minden óra franciául van, 

úgyhogy elengedhetetlen a francia nyelvtudás. A csoporttársak 85%-a francia, egy osztályban 

általában 30 fő van. Néha szombaton is van suli! Tankönyvek nincsenek, viszont rengeteg nyomtatott 

jegyzetet kaptunk. 

Kb. az 5. héttől számítva minden héten van 2 DS (ZH). Ezek osztályozása 0-20-ig történik. Itt másként 

van az értékelés, nem kell megijedni, ha egy tantárgy 10 alatt van. Unitékbe vannak a tantárgyak 

sorolva, és a félév illetve évvégén legalább 10-es átlagot kell elérni . Az année spéciale végén kötelező 
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a 10 hetes szakmai gyakorlat a diplôme megszerzéséhez. Ez nem azonos az otthoni diplomával, 

inkább egy OKJ-s képzésnek vagy az egyetem első két évének felel meg. Ha esetleg itt továbbtanulsz, 

akkor beszámítják a diplomás képzés első két évének és csak a harmadik évet kell megcsinálni. 

Érdemes a sulis étterembe kajajegyet venni (egy tízes tömb kb. 30 euró), mert a közelben nincs más 

lehetőség ebédelni, a kollégium pedig ahhoz túl messze van, hogy otthon tudj ebédelni 2 óra között. 

Kötelező szakmai gyakorlat: 

A szakmai gyakorlat június közepétől augusztus közepéig tart. Már januárban érdemes elkezdeni  

megkeresni a cégeket . Egy motivációs levelet és egy CV-t kell írni francia stílusban, ami nem ugyanaz, 

mint az otthoni. Kommunikáció órán nagyon sok ilyet csináltunk és a tanárnő kijavította őket. A 

szakmai gyakorlat vége és a záróvizsga között lesz kb. 2 hét szünet, mert az iskola zárva tart és addig 

nem lehet záróvizsgázni. Tehát az egész tanév szeptember elején ér véget, úgyhogy előbb nem 

tudtok hazamenni. 

Szünetek: 

Október végén, december végén és február végén van 2-2 hetes szünet, amikor haza tudtok menni. 

Januárban pedig van 1 hét szünet,amikor elmentek egy szimulációs játékot játszani. Ez kötelező, mert 

jegyet kaptok rá!!! Ennek a költségét nagy részben a suli állja (az önrész kb 30-40 euró, a franciáknak 

több). 

Szórakozás: 

Rengeteg szórakozási lehetőség van, de a legjobbak a kolis bulik. Viszonylag  sok szórakozóhely és 

pub van. A mozi drága, de néha ki lehet fogni egy- egy promóciót. Jó idő esetén a tengerparton is 

rengeteg szórakozási lehetőség van. 

 

Remélem, hogy ezzel a beszámolómmal segítettem.  

Kérdés esetén forduljatok bátran hozzám: 

Csetneki Dorottya Orsolya 

csetnekidory@yahoo.fr 


